

习近平同巴西总统卢拉举行会谈

新华社巴西利亚11月20日电(记者 倪四义 陈成华)当地时间11月20日上午,国家主席习近平在巴西利亚总统官邸黎明宫同巴西总统卢拉举行会谈。两国元首宣布,将中巴关系定位为携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体。

初夏时节的巴西利亚,天朗气清。黎明宫内,绿草如茵,450名威武礼兵整齐列队。在120名龙骑兵护卫下,习近平乘车抵达黎明宫前广场。

卢拉总统和夫人罗桑热拉热情迎接习近平,并为习近平举行隆重盛大欢迎仪式。

军乐团奏中巴两国国歌。两国元首一同观看仪仗队分列式。中巴儿童挥舞两国国旗热烈欢迎习近平。巴西艺术家用中文演唱《我的祖国》。

两国元首分别同对方陪同人员握手致意。欢迎仪式后,两国元首举行会谈。

习近平指出,很高兴在中巴建交50周年这个具有重要历史意义的年份访问巴西。刚才卢拉总统为我举行最高礼遇的隆重欢迎仪式,充分体现了对中巴关系的高度重视以及对中国人民的深情厚谊,令我深受感动。中国和巴西是东西半球两大发展中国家。回首过去50年,中巴关系跨越山海,探索出发展中大国相互尊重、互利友好、合作共赢的正确相处之道。(下转02版)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

秦保强在调研重点项目及城市更新项目建设推进情况时强调

坚守初心 质量第一 提升标准 把重大民生项目和“小而美”项目做到群众心坎上

本报讯(记者 李丹)11月20日,市委书记秦保强实地调研重点项目及城市更新项目建设推进情况,现场研究解决相关问题。市领导马明超、王继周、吴玉培、宋琰琰参加。

老旧小区改造是省重点民生实事。建成近30年的建苑小区居民楼墙面整洁,新规划的停车位整齐划一。“社区工作很光荣,也很重要。”秦保强实地察看建苑小区环境卫生整治、管线规整等情况,与小区党组织负责人深入交流,叮嘱他们要发挥好先锋模范作用,多和群众打交道交朋友,把党员干部动员起来参与到管理中,构建小区党组织、业主、物业等多元共治机制,提升基层治理效能。他强调,老旧小区改造是一项系统工程。要统筹谋划、一举两多效,与“五星”支部创建、更高水平文明城市创建、“小而美”民生项目

建设、城市管理有机结合起来,让民生实事综合效益最大化。要破解“有建设无管理”“重外在轻内在”难题,处理好见缝插绿、安全防护等细节,“硬件”升级与“软件”服务同步提升,规划设计、建设施工、维护管理一体考虑,做到建设好维护好管理好服务好。要强化示范带动,做一个成一个,复制推广成熟理念、机制和做法,打造更多老旧小区精品项目。

市养老产业综合服务园项目工地机声隆隆、吊塔林立,各项工程有条不紊地推进。秦保强实地察看了项目施工推进等情况,强调要抢抓银发经济重大机遇,对项目再对标再提升,不断优化功能布局、提升建设标准、深化服务内涵,提升项目竞争力生命力。要引进先进团队和理念,日调度周排查动态解决问题,利用有利季节加快推进、优化环境,加强质量管

控,一二三期联动实施、集成效果。

在漯河高中新校区项目现场,秦保强详细听取整体进展情况汇报,现场协调解决水、电、路等问题,强调要以百年名校的标准规划建设,坚持质量第一,坚守教育初心,不断提升标准,打造现代、典雅、清新、活力城市风格的标杆工程。要联合高水平专家团队进行建筑风格把关,大处着眼、细处着手,主体建筑厚重端庄,辅助建筑灵动明艳,与周边环境融为一体、浑然天成。要按照时间节点倒排工期、专班推进,设施设备、教学组织、环境配套、新老校区衔接等工作同步推进,确保如期开学。

在高水平医院项目施工现场,秦保强察看地下主体建设情况,了解项目规划布局等,强调要借鉴中原食品实验室新实验大楼建设经验,做好雨雪冰冻天气等不确

定性因素应急应对,以工作的抓底为项目高效有序推进注入更多确定性。要量身定制组建高水平运营团队,储备高层次人才,与市医疗集团联动发展,确保医院高质量现代化运营。

“断头路”打通工程是畅通“微循环”的民生实事。在灤北新路打通工程施工现场,秦保强强调要强化系统思维,统筹道路、河堤、桥梁、景观等相互赋能、和谐共生,力求从“眼前美”迈向“立体美”、从“一处美”变为“一片美”。要围绕“聚人气、聚活动、聚品牌、聚业态、聚服务”,立足沙澤河文化风光带点块结合布局新业态、新场景、新业态,带动商业发展、满足群众需求。

“小口袋”彰显“大民生”。秦保强到位于白云山路与汉江路交叉口西北角的满庭霜·知秋游园,(下转02版)

黄钊主持召开市政府第33次常务会议

本报讯(记者 张军亚)11月21日,市长黄钊主持召开市政府第33次常务会议,研究省政府常务会议贯彻落实,市12345政务服务便民热线办理,市人大代表建议、政协提案办理,新一轮千亿斤粮食产能提升行动方案等事项。

会议传达了学习了11月13日省政府常务会议,强调要把省政府常务会议各项部署与市年度各项目标要求统筹起来,细化举措,分解落实到一个个项目、一项项工作上,加强研判调度,确保落地见效;要抢抓一揽子增量政策机遇,围绕民生领域补短板、高质量发展所需等重点领域,谋划包装

项目,做实项目前期,积极向上对接沟通,争取更多项目纳入省“大盘子”。

会议听取了近期市12345政务服务便民热线办理情况汇报和办理质效落后单位的专题分析报告,肯定了去年以来热线办理工作,要求把群众身边的一件件小事作为政府的大事来抓,用心办好每一件工单。要加快推动热线中心软硬件升级,强化人员培训,提升服务质效和群众满意度、实际感受度。要及时回应群众关切,针对反映集中的问题,善于从制度、机制层面研究推动解决,做到回应一个诉求、解决一类问题、提升一个领域。

会议听取了市人大代表建议、政协提案办理情况汇报,强调办理好建议、提案是政府必须履行的法定职责。要强化交账意识,加强沟通协调,已办理完结的,及时反馈;已列入规划正在解决的,明确时间表和路线图;因条件限制需要以后解决或留作参考的,拿出依据、解释清楚,争取代表、委员理解支持,确保件件有回音、事事有着落。

会议研究并原则通过了《漯河市落实新一轮千亿斤粮食产能提升行动方案(讨论稿)》,强调要以提高农产品对食品工业适配性深化农业供给侧结构性改革,将农

业深度嵌入食品全产业链,打造食品工业可靠的原料基地,提升食品工业发展质效,促进农民增收致富。要大力推广“麦椒套种”等成熟模式,坚持建、管、运一体化思路推进高标准农田建设,提高粮食供给质量和亩均效益,夯实粮食安全根基。

会议研究并原则通过了《漯河市关于进一步提升公职人员法律知识水平的若干措施(讨论稿)》《漯河市辖区部分乡镇地名命名方案(讨论稿)》,研究了源汇区10个乡镇设镇工作。

乔彦强、周剑、王继周、吴玉培、宋琰琰、荣之光等参加。

全市干部监督工作会议暨干部监督联席会议召开

常英敏出席并讲话

本报讯(记者 尹晓玉)11月21日,全市干部监督工作会议暨干部监督联席会议召开,传达学习全国、全省干部监督工作会议和全省组织系统持续整改第八次调度会议精神,总结交流经验,安排部署工作。市委副书记、组织部部长常英敏出席会议并讲话。

常英敏强调,要深入学习、吃透要义,把思想和行动统一到全国、全省干部监督工作会议精神上,深刻学

习领会习近平总书记关于从严管理监督干部的重要论述,牢牢把握做好干部监督工作的科学指引;深刻领会学习领会新时代干部监督工作的新形势新任务,牢牢把握做好干部监督工作的职责使命;深刻领会学习领会省委、市委关于干部监督工作的具体部署,牢牢把握做好干部监督工作的实践要求。要肯定成绩、保持清醒,进一步增强做好干部监督工作的政治自觉,继续把

严的基调、严的措施、严的氛围坚持下去,持续营造积极健康、干事创业的政治生态。要突出重点、精准施策,用改革精神和严的标准扎实推进新时代干部监督工作,围绕做到“两个维护”,持续强化政治监督;围绕破解干部乱作为、不作为、不敢为、不善为问题,持续强化担当作为监督;围绕抓早抓小抓预防,持续强化纪律作风监督;围绕优化政治生态,持续强化选人

用人监督;围绕工作质效提升,持续强化巡视巡察整改监督。要系统推进、强化保障,全面提升新时代干部监督工作质效,增强政治定力,改进工作方法,加强队伍建设,充分发挥干部监督联席会议制度作用,构建全面覆盖、渠道畅通、反馈及时、信息共享的干部监督体系,为中国式现代化建设漯河实践提供坚强组织保证。

会上,4家单位作交流发言。

市政府召开党组(扩大)会议
传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神、重要文章精神和上级会议精神

要闻简报

我国载人登月任务已全面进入初样研制阶段

中国载人航天工程总设计师周建平21日在深圳召开的第六届载人航天学术大会上表示,我国载人月球探测工程载人登月任务已经完成了前期的关键技术攻关和深化论证,目前全面进入了初样研制阶段。

我国载人月球探测工程是国家重大科技工程,承载着实现中国人登陆月球的伟大梦想。

2025年全国硕士研究生招生考试388万人报名

2025年全国硕士研究生招生考试将于2024年12月21日举行。388万人报名。记者21日从教育部获悉,教育部近日会同国家教育统一考试工作部际联席会议有关成员单位,召开2025年全国硕士研究生招生考试安全工作视频会议,全面动员和部署做好考试安全工作。

均据新华社

漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

市人民代表大会制度理论研究会成立

李思杰出席并讲话

本报讯(记者 熊勇力)11月21日,漯河市人民代表大会制度理论研究会(以下简称市人大制度理论研究会)成立大会召开。市人大常委会主任李思杰出席会议并讲话。市人大常委会党组书记、一级巡视员余伟主持会议。省人大常委会副秘书长、省人大常委会办公厅研究室主任、省人大制度理论研究会副会长黄登峰到会祝贺指导。市人大常委会秘书长张炜出席会议。

黄登峰宣读了省人大制度理论研究会贺信,对我市人大工作给予充分肯定,

希望漯河市人大制度理论研究会深入学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,牢牢把握理论研究的正确政治方向,坚定不移围绕中心、服务大局,坚定不移加强自身建设,稳中求进推进人大工作高质量发展,为推进中国式现代化建设河南实践贡献漯河人大人的智慧和力量。

就做好市人大制度理论研究工作,李思杰要求,要提高政治站位,充分认识人大制度理论研究的重要意义,深刻认识到开

展人大制度理论研究会成立为新的起点,以市人大制度理论研究会成立为新的起点,有计划、有重点地开展工作和学术交流,为更好服务新时代人大工作高质量发展提供理论支撑和智力支持,为加快推动中国式现代化建设河南实践贡献更多漯河力量。

会议选举产生了市人大制度理论研究会第一届理事会、监事会组成人员。黄登峰以《稳中求进推动新时代地方人大监督工作高质量发展》为题授课。